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Examenul național de bacalaureat 2025 

Proba E.d) 
FIZICĂ 

BAREM DE EVALUARE ȘI DE NOTARE 
Simulare 

• Se punctează orice modalitate de rezolvare corectă a cerințelor. 

• Nu se acordă fracțiuni de punct. 
• Se acordă zece puncte din oficiu. Nota finală se calculează prin împărțirea punctajului total acordat 
pentru lucrare la zece. 
A. MECANICĂ (45 de puncte) 
Subiectul I  

Nr.Item Soluție, rezolvare Punctaj 

I.1. a 3p 

2. b 3p 

3. a 3p 

4. d 3p 

5. c 3p 

TOTAL pentru Subiectul I 15p 

A. Subiectul al II-lea  

II.a. Pentru:  3p 
 reprezentarea corectă a tuturor forțelor care acționează asupra corpului 3p  

b. Pentru:  4p 
 NGFy −−=0  1p  

 mgG =  1p  

 sinFFy =  1p  

 rezultat final N75=N  1p  

c. Pentru:  4p 

 
fx FF −=0  1p  

 cosFF x=  1p  

 NFf =  1p  

 rezultat final 8,0=  1p  

d. Pentru:  4p 
 

x fma F F  = −  1p  

 NGFy −−=0  1p  

 NFf =   1p  

 rezultat final 2m/s8,0=a  1p  

TOTAL pentru Subiectul al II-lea 15p 

A. Subiectul al III-lea  

III.a. Pentru:  4p 
 

tr
m

L
P

t
=


 3p  

 rezultat final 250kJtrL =  1p  

b. Pentru:  4p 
 2 2

2 1

2 2
c

mv mv
E = −  3p  

 rezultat final 300kJcE =  1p  

c. Pentru:  4p 

 
GL mgh=  1p  

 v
a

t


=


 1p  

 

sin
c

h
E ma


 =  1p  

 rezultat final 100 kJGL =  1p  
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d. Pentru:  3p 
 

c totalE L =  1p  

 
total tr G rL L L L= + +  1p  

 rezultat final 50kJrL = −  1p  

TOTAL pentru Subiectul al III-lea 15p 

 
 
 
B. ELEMENTE DE TERMODINAMICĂ (45 de puncte) 
 
Subiectul I  

Nr.Item Soluție, rezolvare Punctaj 

I.1. c 3p 

2. a 3p 

3. a 3p 

4. b 3p 

5. c 3p 

TOTAL pentru Subiectul I 15p 

 
B. Subiectul al II-lea 

II.a. Pentru:  3p 
 

RTS
L

p 11
2

=  1p  

 
RTS

L
p 22

2
=  1p  

 
rezultat final 2

1

2



=  1p  

b. Pentru:  4p 
 

RTSx
L

p 11
2

=







−  1p  

 
RTSx

L
p 22

2
=








+  1p  

 21 pp =  1p  

 rezultat final cm 10=x  1p  

c. Pentru:  4p 

 
( )1 1

2

L
p S RT  = +   1p  

 
RTS

L
p 22

2
=  1p  

 21 pp =  1p  

 
rezultat final 2 2




=


 1p  

d. Pentru:  4p 
 

1 2amestec   = +  +  1p  

 ( )2 2 1 1amestecm     = + +  1p  

 
amestec

amestec

amestec

m



=  1p  

 rezultat final 16g molamestec =  1p  

TOTAL pentru Subiectul al II-lea 15p 
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B. Subiectul al III-lea  

III.a. Pentru:  4p 
 ( )12 2 1VQ C T T= −  1p  

 
0 0 1p V RT=  1p  

 
2 12T T=  1p  

 rezultat final 12 0,3 kJQ =  1p  

b. Pentru:  4p 
 ( )23 3 2VU C T T = −  1p  

 03 4pp =  1p  

 
3 18T T=  1p  

 rezultat final 23 1,8 kJU =  1p  

c. Pentru:  4p 

 
4

34 3

3

ln
V

L RT
V

=  2p 
 

 
 

 
4 08V V=  1p  

 rezultat final 34 2,2 kJL   1p  

d. Pentru:  3p 
 ( )41 1 4pQ C T T= −  1p  

 RCC Vp +=  1p  

 rezultat final 
41 3,5kJQ = −  1p  

TOTAL pentru Subiectul al III-lea 15p 
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C. PRODUCEREA ȘI UTILIZAREA CURENTULUI CONTINUU (45 de puncte) 
Subiectul I  

Nr.Item Soluție, rezolvare Punctaj 

I.1. b 3p 

2. d 3p 

3. c 3p 

4. b 3p 

5. b 3p 

TOTAL pentru Subiectul I 15p 

 
C. Subiectul al II-lea  

II.a. Pentru:  3p 
 1 1E U Ir= +  2p  

 rezultat final 40VU =  1p  

b. Pentru:  4p 
 ( )1 2 1 2 1 2AE E I R R R r r− = + + + +  3p  

 rezultat final 2 10 VE =  1p  

c. Pentru:  4p 

 ( )1 1 1 1AE I R R r= + +  2p  

 1 1 1 1E U I r= +  1p  

 rezultat final 
1 36VU =  1p  

d. Pentru:  4p 
 ( )2 2 2 2E I R r= +  2p  

 1 2 KI I I+ =  1p  

 rezultat final 
K 7,1AI   1p  

TOTAL pentru Subiectul al II-lea 15p 

 
C. Subiectul al III-lea  

III.a. Pentru:  3p 
 2

n B nP R I=  2p  

 rezultat final 32BR =   1p  

b. Pentru:  4p 
 2

R RW RI t=   2p  

 
R B nRI R I=  1p  

 rezultat final 2,88kJRW =  1p  

c. Pentru:  4p 

 0A n ACI I I− − =  1p  

 
AC AC B nR I R I=  1p  

 
AC AB

AC AB

R R
=  1p  

 rezultat final 1,6mAC =  1p  

d. Pentru:  4p 
 

totalP EI=  1p  

 
A RI I I= +  1p  

 
RE Ir I R= +  1p  

 rezultat final 45,5WtotalP =  1p  

TOTAL pentru Subiectul al III-lea 15p 
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D. OPTICĂ (45 de puncte) 

Subiectul I  

Nr.Item Soluție, rezolvare Punctaj 

I.1. a 3p 

2. c 3p 

3. d 3p 

4. c 3p 

5. a 3p 

TOTAL pentru Subiectul I 15p 

D. Subiectul al II-lea  

II.a. Pentru:  4p 
 

1

2

y

y
=  1p  

 

1

2

x

x
=  1p  

 Dxx =+− 21  1p  

 rezultat final 
2 60cmx =  1p  

b. Pentru:  4p 
 

fxx

111

12

=−  2p  

 1/C f=  1p  

 rezultat final 15mC −=  1p  

c. Pentru:  3p 

 construcția corectă a imaginii prin lentilă 3p  

d. Pentru:  4p 
 22 xxd −=  1p  

 

fxx

111

12

=


−


 1p  

 Dxx =+− 21  1p  

 rezultat final 30 cmd =  1p  

TOTAL pentru Subiectul al II-lea 15p 

D. Subiectul al III-lea  

III.a. Pentru:  3p 
 

2

11
1

D
i


=  2p  

 rezultat final mm 6,02 =  1p  

b. Pentru:  4p 
 

2

22
2

D
i


=  2p  

 12 DDD −=  1p  

 rezultat final 0,3 mD =  1p  

c. Pentru:  4p 

 

2

33
3

D
i


=  2p  

 33 5,22 iid +=  1p  

 rezultat final mm 1,8=d  1p  

d. Pentru:  4p 
 

2

1
11

D
kx


= ; N1k  1p  

 

2

3
33

D
kx


= ; N3 k  1p  

 min31 === xxx  1p  

 rezultat final mm 4=x  1p  

TOTAL pentru Subiectul al III-lea 15p 
 


